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ПРАВОВІ МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕГУЛЮВАННЯ
РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ

Україна першою на пострадянському просторі, якщо не рахувати
країн Балтії, зважилася на реформи децентралізації. Попри просту ідею,
для проведення реформи децентралізації була потрібна неабияка
політична воля, оскільки дуже важко віддавати владу та й ще органам
місцевого самоврядування, фактично виводячи їх з під пильного ока
держави і роблячи місцеве самоврядування дійсно самоврядним.
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Процеси централізації і децентралізації за змістом представляють
концентрацію та деконцентрацію влади і управлінської діяльності.
Розвиток українського суспільства на сучасному етапі вимагає
демократичного перетворення держави. Саме тому не припиняється
пошук оптимальної моделі будови державного механізму, яка б
забезпечувала ефективнішу співпрацю всіх гілок влади й оптимізацію
діяльності державних органів та інститутів місцевого самоврядування.

Публічна управлінська діяльність є складним явищем,
притаманним державі з її розвиненою системою органів державної
влади та органів місцевого самоврядування.

На шляху інтеграції України, як незалежної держави у
європейське співтовариство, мають бути вжиті заходи щодо проведення
широкомасштабних реформ, однією з таких реформ, на нашу думку, є
реформування органів місцевого самоврядування, відповідно прийняті
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні» [1], «Про
добровільне об‘єднання територіальних громад» [2].

Механізм правового забезпечення розвитку територіальних громад
закладено в Основному законі України ст.140, в якій зазначено, що
місцеве самоврядування має право самостійно вирішувати питання
місцевого значення в межах Конституції і законів України. Місцеве
самоврядування здійснюється територіальною громадою, як
безпосередньо, так і через органи місцевого самоврядування [3].

Європейський та вітчизняний досвід доводить, що Україна може
бути економічно розвиненою, незалежною, міцною державою тоді, коли
будуть сильні регіони і самодостатні місцеві громади, а реформи
розпочаті в Україні носитимуть системний характер. Територіальні
громади є основою місцевого самоврядування в Україні, на нашу думку,
як розвиватимуться об‘єднані територіальні громади (ОТГ) залежатиме
майбутній розвиток села, селища, міста та України в цілому.

Підтримка місцевого самоврядування з боку держави і створення
умов для стійкого розвитку ОТГ в Україні є одним із головних завдань.

КМУ затверджена Державна стратегія регіонального розвитку на
період до 2020 р., де зазначено, що мета децентралізації – відхід від
забезпечення спроможності місцевих громад та побудова ефективної
системи територіальної організації влади, реалізації повною мірою
Європейської хартії місцевого самоврядування [4].

Важливу роль у розвитку територіальних громад відіграє Закон
«Про засади державної регіональної політики», де викладено правові,
економічні, соціальні, екологічні, гуманітарні та організаційні засади
державної регіональної політики, як складової внутрішньої політики [5].



145

П‘ятий рік йде реформування територіальної системи органів
влади, шляхом передачі частини повноважень від органів державної
влади, органам місцевого самоврядування, цей процес проходить в
умовах складної суспільно-політичної ситуації, що склалася в Україні.

Реформа органів місцевого самоврядування є однією з форм
розвитку демократії, що одночасно зберігає єдність держави та її
інститутів і розширяє можливості місцевого самоврядування.

Отже, аналізуючи вищевикладене, можна дійти до висновку, що
розпочаті реформи з децентралізації в Україні мають завершитись
визначенням нового формату, чітким розмежуванням повноважень між
органами державної влади та органами місцевого самоврядування,
запровадження інститутів політичної відповідальності, як на місцевому
рівні так і на загальнодержавному.
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УКРАЇНИ

Досягти сталого економічного розвитку України допоможе нова,
саме раціональна побудова механізму перерозподілу фінансових
ресурсів, в якій між регіонами пріорітетом визначатиметься


